
Звіт завідувача ЗДО «Світлячок» 
Чаплінської Світлани Анатоліївни 

2023 – 2024 н.р. 
      На посаді завідувача я працюю з 1 березня 2024 року. Звичайно, я тільки 
починаю працювати на цій посаді і мені багато чому треба навчитися, що я і 
роблю.  Але я знаю свої посадові обов’язки, вимоглива до себе і вимагаю 
виконання їх кожного працівника ДНЗ, на кожному робочому місці.  

      Заклад працює за річним планом роботи.  

Так як я, до призначення завідувачем, працювала в нашому закладі 
вихователем, то орієнтуюсь у його виконанні.  

Цей рік, як і попередні, непростий, адже проходить у воєнний час. Тому 
працювати з дітьми не просто. Завжди треба володіти собою, підтримувати їх 
позитивний емоційний стан, в  будь-який час спокійно організувати 
переміщення дітей в укриття. Хочу зазначити, що з цим завданням наш 
педагогічний та  обслуговуючий  персонал справляється на «відмінно». 

       В закладі виховувалось 158 дітей, працювало 6 груп, одна з них – 
інклюзивна «Волошка» і дві – логопедичні («Веселинка», «Дзвіночок»). 

Слід зазначити, що інклюзивна група в нашому закладі відкрита вперше, 
тому ми тільки набуваємо досвіду в цьому напрямку. Хоча результати 
вагомі. Це було висвітлено на заключному засіданні команди супроводу. 
Асистент вихователя Олена Грянка – молодий спеціаліст та проявила себе як 
справжній фахівець, який працює на результат. Вихователі групи: Вікторія 
Сорокіна, Світлана Головань, помічник вихователя – Світлана Ніколаєнко 
також працювали старанно, втілюючи індивідуальну програму розвитку 
дитини з ООП. 

     На логопедичних групах, у тісній взаємодії з вихователями, працювали 
вчителі-логопеди Ірина Ситник та Варвара Левченко. 

       У минулому навчальному році колектив  працював над наступними 
завданнями: 

- Продовжити проводити цілеспрямовану освітню діяльність щодо 
формування в дітей безпечної поведінки в довкіллі з урахуванням умов 
воєнного (післявоєнного стану). 

- Розвиток у дітей звичок і моделей поведінки, що відповідають сталому 
розвитку, бажання діяти в цьому напрямі. 

- Формувати почуття гордості за рідну землю, розширювати знання про 
красу і силу рідної мови, створюючи сприятливі умови для забезпечення 



мовленнєвого середовища, активізації художньої, ігрової та пізнавальної 
активності дітей в ЗДО. 

- Шляхом створення STREAM- лабораторій в старших групах, 
формувати бажання пізнавати світ та робити відкриття; навчити дітей 
спостерігати та  зрозуміти як рослинний та тваринний світ дає невичерпний 
матеріал для розв’язання різноманітних інженерних завдань. 

          Збереження життя та здоров’я дітей – завдання першочергове завжди, 
але у воєнний час воно набуває особливого забарвлення. Вихователі  
надають йому особливого значення, тому робота в цьому напрямку ведеться 
як на спеціально організованих заняттях, так і в повсякденні.  

До того ж, до нас приходили представники Червоного Хреста та проводили з 
дітьми бесіди. 

         Активно працював педагогічний колектив і над виконанням завдання 
щодо розвитку у дітей навичок поведінки, відповідно сталого розвитку.  

Освіта для сталого розвитку тісно пов’язана із життям кожного з нас і нашим 
майбутнім. Основним її завданням є засвоєння дітьми, а через них — і 
батьками та самими педагогами, надзвичайно важливих навичок екологічно, 
економічно й соціально доцільної поведінки, без якої неможливе створення 
та існування такого суспільства, яке сьогодні засобами комфортного 
існування з любов’ю створює таке саме комфортне майбутнє для наступних 
поколінь.  

        Вихователем-методистом Петриченко Н.М. проведена консультація для 
педагогів «Освіта для сталого розвитку – новий напрям у сучасній освіті». 
Хочу зауважити, що раз у місяць у нас проходять консультації для педагогів, 
які готують спеціалісти та і самі вихователі, висвітлюючи ту, чи іншу тему. 

       Проведені відкриті  заняття з сталого розвитку в молодшій групі 
«Вишенька» (вихователь Грянка Н.В.), в старшій групі «Веселинка» 
(вихователь Бойко Ю.В.). 

Відбулася педагогічна рада з цього питання за темою: «Освіта для сталого 
розвитку: модний тренд чи необхідність», де вихователі поділились своїм 
досвідом. 

        Щоденні заняття з дітьми проходять змістовно та цікаво.  

      Відповідно до річного плану проведені семінари: 

- Семінар-практикум "Розвиток мовлення і навчання рідної мови дітей 
раннього і дошкільного віку: сучасні вимоги". В рамках цього семінару 
відбулася виставка-огляд авторських дидактичних ігор з мовленнєвого 



розвитку під девізом «Педагогічні знахідки», в якій активно брали участь всі 
педагоги закладу. 

- Навчальний семінар «STREAM- освіта для дошкільників: виховуємо 
культуру інженерного мислення». 

Педагогічні ради за темами: 

- «Дошкільна освіта: реальні кроки в наявних умовах» 

- «Культура українського мовлення дошкільнят – основа формування 
національних почуттів» . 

- Освіта для сталого розвитку: модний тренд чи необхідність 

- «Реалії та перспективи діяльності дошкільного закладу»  

В ході підготовки до педагогічних рад та семінарів проводились відкриті 
заняття для педагогів: 

- Інтегроване заняття для дітей середньої  групи: «Мова рідна , слово 
рідне» (вихователь Вікторія Сорокіна) 

- Заняття для старшої групи «Ой, яка чудова українська мова!» 
(вихователь Валентина Задорожня) 

-  Заняття для старшої групи (STREAM- освіта) (вихователь Лариса 
Ярмолюк) 

- Заняття в середній групі (STREAM- освіта). (Вихователь Світлана 
Головань) 

Також, в березні, відбувся Тиждень педагогічної майстерності, коли 
вихователі поділилися своїм досвідом та педагогічною майстерністю : 

- Вихователь Олена Дворна: Заняття в старшій групі (STREAM- освіта) 

- Вихователь Людмила Домброва : Заняття в молодшій групі (дитина в 
соціумі) 

- Вихователь Світлана Чаплінська : Заняття в І молодшій групі 
 (Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі) 

- Вихователь Олена Хмеленко: Заняття в І молодшій групі  (Дитина у 
природному довкіллі) 

- Інструктор з фізичної культури Тетяна Загірна: Заняття з фізичної 
культури в молодшій групі. 

    В кінці навчального року проведені підсумкові заняття в усіх вікових 
групах, де діти показали значні успіхи за усіма лініями розвитку.   



           На високому професійному рівні пройшов семінар-практикум для 
вчителів-логопедів закладів дошкільної освіти міста, який підготувала та 
провела, вчителі-логопеди нашого закладу Ірина Ситник та Варвара 
Левченко 

      Заклади дошкільної освіти брали участь у територіальному фестивалі 
дитячої творчості «Українські дивограї». Наш колектив  отримав грамоту в 
номінації «Театральні перлинки»  

Активну участь прийняв наш педагогічний колектив у національній руханці 
у вишиванках «Дякуємо ЗСУ». Всі педагоги, які прийняли участь, отримали 
відповідні сертифікати. 

     Належна увага приділяється організації  дозвілля дітей, свят та розваг. 
Керівник музичний Ольга Поліщук проводить цікаві музичні заняття, пише 
чудові сценарії та уміло готує яскраві заходи для дітей, залучаючи дорослих 
до виконання цікавих ролей. Акторські здібності в нашому педагогічному 
колективі має кожен, але вже мабуть і не злічити, скільки ролей зіграно 
Тетяною Загірною. 

    Акцент в освітньому процесі нашого закладу завжди ставився, і буде 
ставитись в майбутньому на національно-патріотичному вихованні наших 
малят. Адже виростити свідомих громадян нашої країни – надзвичайно 
важлива місія.  Безперечно, що на даний момент, для кожного з нас має бути 
бажання підтримувати наших воїнів. 

Тому систематично в закладі проводились різноманітні акції в підтримку 
ЗСУ, в яких приймали участь працівники, діти, і, звичайно ж, батьки наших 
вихованців. Одна з найрезультативніших – збір коштів на два дрони. Їх 
передача відбулася в нашому музичному залі і викликала шквал емоцій у 
дітей, адже військові продемонстрували дітям, як працюють дрони. Хочу 
подякувати всім, особливо батькам за розуміння та підтримку. 

Багато працівників нашого закладу є членами громадської організації 
«Материнське серце», яка допомагає нашим військовим з 2014 року. У 
вільний від роботи час, працівники кухні готували випічку, Оксана Діденко 
шила постіль та подушки-сідушки. Всі працівники та батьки вихованців 
активно включались в збір необхідного для військових, при підготовці 
поїздки волонтерів на передову. Ми, разом з батьками вихованців, завжди на 
«пульті допомоги».  Будемо і далі рухатись разом до Перемоги, підтримуючи 
збройні сили. 

    Всі служби закладу працюють злагоджено, як один механізм, тому і маємо 
належні результати.  



Переконались в тому, що, все-таки, дружба – велика сила. І завдяки дружбі з 
художницею Ларисою Рябченко, наші укриття перетворились на комфортне 
затишне, спокійне місце, де перебувають діти під час повітряних тривог. 

    На посаді завідувача, я запропонувала змінити облаштування території. 
Вона в нас гарна, приваблива, але покращення ніколи не зайве. Завдяки 
підтримці колективу, добросовісній роботі нашого двірника Марії 
Мельніченко, її добровольців-помічників: Оксани Діденко, Юлії Охріменко, 
Тетяни Загірної, Тетяни Романенко та інших, наші клумби мають ще 
привабливіший вигляд. Деякі експонати знайшли інше місце, що теж має 
свій ефект. Закуплено багато кущів троянд. 

    Багаторічною проблемою була в садочку купа гілок, яка псувала нашу 
територію. Завдяки допомозі батьків нового вихованця Сушко Микити, які 
зібрали своїх друзів і організували толоку, ця проблема зникла. Тепер 
ігровий комплекс, який з’явився у нас в цьому році знаходиться в затишному 
місці. 

   Приведено в належний стан каналізаційний колодязь, при  вході в заклад. 
За благодійні кошти (6 500 грн.) батька Феркаляка Сергія, який був, в свій 
час, нашим вихованцем,  зроблено металеве накриття та встановлено нашим 
робітником Русланом Грянкою. 

   Почали робити накриття на пісочниці, тому що ті, які були, потребують 
заміни. 

   Іде пофарбування обладнання на майданчиках та лавочок в укриттях 
батьками наших вихованців, які прийдуть у цьому навчальному році.  

Слід зауважити, що нові батьки з розумінням ставляться до проблем, які є в 
закладі і із задоволенням допомагають їх вирішувати. Зокрема, за ініціативи 
батька вихованки Анни Гончарової, закуплено роутери та поліпшене 
покриття мережі Інтернет в ЗДО. 

  Закуплено 150 чашок за благодійні кошти. 

   Хочу щиро подякувати всьому колективу  за старання та відповідальність в 
роботі, за вашу підтримку. В свою чергу, обіцяю підтримку кожному, хто 
буде дотримуватись правил внутрішнього трудового розпорядку, належного 
виконання посадових обов’язків. 

   Дякую за співпрацю та розуміння міській владі, управлінню освіти 
виконавчого комітету Обухівської міської ради. 

Дякую за увагу. 

 



 

 

 


